

带您寻找“济宁最美理财师”

邀请读者为心目中满意的理财师投票

本报讯(记者 张夫稳) 谁是心目中令您满意的银行理财师? 本报今起为广大读者寻找“济宁最美理财师”, 在济宁银行业树立一批优秀理财师标杆。

近年来, 随着老百姓理财意识的普遍提升, 个人金融业务早已不再局限于简单的存取款和转账汇款。股票、基金、保险、国债、贵金属、理财产品、不动产等等领域, 都是个人投资理财的重要渠道。

对于大多数普通老百姓来说, 如何投资理财是一个不小的难题。特别是最近两年, 欧债危机引发全球经济下行, 地缘政治危机不断, 投资风险增大, 股市跌跌不休, 楼市风光不再, 老百姓腰包缩水风险加剧。这时, 就更需要银行理财师为市民提供专业化的理财服务, 帮助他们实现资产保值增值。

然而, 由于缺乏过硬的专业知识和良好的职业素养, 少数理财师出现方向性判断失误, 不仅没能帮投资者实现资产增长, 反而致使其本金亏损。而在一些市民眼中, 理财师甚至成了理财产品推销员的代名词, 无论面对什么类型的客户, 都是一味地推销基金、保险、理财产品、贵金属等投资理财产品, 完全没有提供任何专业的投资理财指导意见, 这也使得个别理财师为广大投资者所诟病。

究竟什么样的理财师才能成为客户最贴心、最放心的理财顾问? 究竟哪些理财师被投资者广为认可和信赖? 本报特发起寻找“济宁最美理财师”活动, 为投资者寻找那些最具业务能力和职业素养、为人谦和、业绩优良、广受好评的银行理财师。广大读者可通过短信(发至18678730175)或电邮(发至

qlwb1234@163.com)等方式, 向本报推荐心目中满意的银行理财师, 并注明其所在网点和推荐理由; 本报更希望读者将发生在您与理财师之间的理财故事告诉我们, 作为寻找“济宁最美理财师”的重要依据。

活动期间, 本报将对读者、银行推荐的理财师进行网络展示, 届时读者可通过短信、网络等互动方式为中心中的优秀理财师投票; 本报还会对读者和银行推荐的理财师进行明察暗访, 并邀请专业理财师培训机构、投资公司和高校金融专业教授担任评委, 对被推荐的理财师的模拟理财方案进行考评, 作为考核理财师职业技能和职业素养的重要依据; 本报最终将结合专家考评和读者投票两方面结果, 评选出首批“济宁最美理财师”。

网点全部配备大堂经理



为充分发挥大堂经理在业务宣传、客户咨询、引导办理业务中的积极作用, 农行邹城市支行在全部营业网点均配备1-2名大堂经理。

为了提高大堂经理的业务素质和主动服务意识, 农行邹城市支行对所有大堂经理进行岗前培训, 并制定了大堂经理日常工作职责、服务标准及管理、考核办法, 支行每月对大堂经理服务进行现场检查评比, 对评议得分95分以上的大堂经理给予表彰奖励, 对70分以下的进行通报批评及经济处罚, 进一步提高网点服务水平。图为该行营业部大堂经理指导客户填写单证。

(张国强 摄)

智能时代用户体验竞赛：海信电视初战告捷

近日, 一份来自海信网络运营中心的内部数据显示: 目前海信智能电视的联网激活率高达80%以上, 其中用户月活跃度达到40%, 最高在线人数超过30万人/天。而更让海信自信的是, 在行业整体激活不足40%的背景下, 海信VIDAA TV的激活率和活跃度均超过了90%。

据了解, VIDAA TV上市以来, 一直供不应求。中怡康5月份销售数据显示, VIDAA TV上市一个月, 海信智能电视市场占有率环比提高了1.05个百分点, 以16.59%销售额占

比领跑市场。

围绕用户体验进行产品创新, 不玩花架子, 不搞技术噱头, 积极推动超高清、智能电视的普及, 从而将消费者重新拉回到电视机前, 这正是近年来推动海信在中国彩电业持续领跑的最大“动力”。

对此, 业内专家指出, 无论在彩电业的CRT时代、平板时代, 还是智能、3D、4K等新热点更迭, 消费者对于电视“操作简单、清晰显示”等需求都没有发生变化。

用简单定义智能, 让用户更简单好用的玩。

截止5月31日, 海信智能电视应用商店应用总量接近3万款, 并以每周600款左右新应用上线的速度持续更新。目前, 海信智能电视用户的累计下载次数已超过1000万次, 应用累计运行量超过5亿次。

让消费者能持续关注、热情不减的背后, 正是VIDAA TV所带来的颠覆式“用户体验”: 电视直播、视频点播、多媒体中心、APP应用等四大应用, 一键直达, 避免了繁琐不堪的寻找、切换; 瀑布式换台, 不卡、不黑屏, 如流水倾泻一般平滑、流畅, 让看电视成

为一种享受。

打造全程4K高清, 让用户更赏心悦目的看。

海信UHD电视通过特有的全程4K超清技术, 打造了从电视接口、芯片到屏幕的全程4K解码, 完整还原出全部的4K画面; 通过炫彩4K防抖技术, 有效消除了画面拖尾和抖动, 加强运动画面的显示效果; 通过强劲4K技术, 实现双核CPU和四核GPU的超高配置, 打造出全新极速操控体验; 通过智能4K技术, 将4K技术与智能技术相融合, 打造了4K电视的高端新标杆。(张效良)

客户大意丢存款 银行帮忙全找回

6月15日, 建行济宁龙行路分理处晨会, 当网点负责人蒋晶把张先生丢失的7300元现金找回的消息告诉大家时, 大家一片欢呼。

6月5日, 建行客户张先生在分理处自助设备存款的时候, 一时大意, 竟然还没有将7300元现金存入机器, 便离开了。待到张先生发现的时候, 现金和银行卡已经无法获取那位中年妇女的信息, 张先生在银行员工的引导下, 通过媒体寻找那位中年妇女。通过几天的努力, 捡到钱的那位中年妇女委托朋友将钱送还到了张先生的手里。张先生向建行表达了深深的谢意。

(时蒙蒙)

小额创业担保贷款 3日内办结

6月24日, “我从事洗车生意, 从农村信用联社贷款了10万元, 没想到这么快就拿到现金, 梁山农信社、人社局办事效率真高啊!” 6月24日, 申请个人小额担保贷款的梁山县梁山街道程垓村村民程爱民高兴地说。

梁山街道何庄村村民何树文从事室内装饰经营, 装修市场拓展到县城党政企事业单位和10个乡镇。他逢人就说: “我能创业挣钱多亏了信用联社和人社局”。

据了解, 今年以来, 梁山县出台个人创业担

保贷款新举措, 由农村信用联社、人社局等单位联合办理, 不断完善小额担保贷款申办程序, 积极做好小额担保贷款登记服务和调查摸底工作, 建立贷款人个人档案, 进一步简化审批手续, 简化办事流程, 实行专人办结, 限时办结, 实现了从接件之日起3个工作日内完成资料审查、实地查看、送签审批等。

截至目前, 梁山小额担保贷款共发放1000万元, 扶持创业人员150人, 带动1120人实现就业, 为扶持创业促进就业发挥了重要作用, 深受社会各界的称赞。

(杨玉建 杨万栋)

吸收合并公告

经兖矿东华重工有限公司、兖矿集团唐村实业有限公司、兖矿集团邹城金明机电有限公司、兖矿集团邹城金通橡胶有限公司股东(会)研究决定, 兖矿东华重工有限公司拟吸收合并兖矿集团唐村实业有限公司、兖矿集团邹城金明机电有限公司、兖矿集团邹城金通橡胶有限公司。吸收合并后, 兖矿东华重工有限公司存续, 兖矿集团唐村实业有限公司、兖矿集团邹城金明机电有限公司、兖矿集团邹城金通橡胶有限公司注销, 合并各方的债权债务均由合并后存续的兖矿东华重工有限公司承接, 请相关债权人自本公告发布之日起45日内前来办理相关事宜。特此公告。

联系人: 吴庆海
联系电话: 0537-5943862
联系地址: 邹城市西外环路5289号

兖矿东华重工有限公司
兖矿集团唐村实业有限公司
兖矿集团邹城金明机电有限公司
兖矿集团邹城金通橡胶有限公司
二〇一三年七月一日

济宁市清华高考补习学校

喜报

2013年首届高考, 济宁清华高考补习学校一本、军检线上率均居全市第一; 徐吉庆同学670分全市复读生第一名; 艺术高考本科过线率100%。

我校8月1日31日免费公开课听课一个月, 开设2个文科班和6个理科班, 新高三和高三复读均可报名, 额满即止, 现正火热报名中——

我校今年开班艺术高考, 专业课和文化课同步进行, 确保学生不会忙了专业课丢了文化课。我校签约保障过本科线。

招生咨询QQ: 2931849179 网址: WWW.QINGHUAGK.COM
招生咨询电话: 0537-3163330 3165550
校址: 济宁市建设路北端(实验中学北500米)
乘车路线: 火车站、汽车站乘4路、62路公交清华补习学校(原东方艺校)站下车即到

金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者, 赠送一次
- ★ 一次性交费十次者, 赠送三次
- ★ 规格: 5.7X4.5cm 单价: 300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位